



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &
ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –
ΚΛΑΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ ΠΡΩΤ : 1375

ΑΘΗΝΑ, 10/4/2024

Απεργία στις 17/4/82024 Η ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΣΤΟ ΘΕΟ, ΟΙ ΜΙΣΘΟΙ ΣΤΑ ΤΑΡΤΑΡΑ

Δεν είναι ένα σύνθημα. Είναι η πραγματικότητα που βιώνουμε.

Οι μισθοί μένουν καθηλωμένοι για πάνω από μια δεκαετία, ενώ οι τιμές, στα τρόφιμα, ενοίκια, καύσιμα και γενικά στα απαραίτητα για τη διαβίωση προϊόντα ανεβαίνουν ανεξέλεγκτα.

Η αγοραστική δύναμη του Έλληνα πολίτη είναι στις τελευταίες θέσεις στην Ευρώπη, η κυβέρνηση όμως πανηγυρίζει, για τα ψίχουλα που έδωσε στον κατώτατο μισθό.

Η αύξηση που δόθηκε στον κατώτατο μισθό, ούτε την επιβίωση εξασφαλίζει σε αυτούς που την πήραν, ούτε συμπαρασύρει τους υπόλοιπους μισθούς, αφού δεν υπογράφονται συλλογικές συμβάσεις εργασίας. Από 79 το 2010, σήμερα είναι σε ισχύ μόνο 19 συλλογικές συμβάσεις.

Από τους εργοδότες αντί για αυξήσεις, εισπράττουμε απολύσεις και εντατικοποίηση της δουλειάς.

Πόσες περικοπές και εκπτώσεις μπορούμε να υποστούμε στη ζωή και την αξιοπρέπειά μας;

Πόσες περικοπές και εκπτώσεις μπορούμε να ανεχθούμε στη δημόσια Υγεία τη δημόσια Παιδεία στα εργασιακά μας δικαιώματα, στο κράτος δικαίου;

Δεν ανεχόμαστε άλλο την καθιέρωση αυτού του ιδιότυπου εργασιακού μεσαίωνα που κυριαρχούν οι απολύσεις, με την πλήρη ελαστικοποίηση της εργασίας, με την γενίκευση της απλήρωτης και φθηνής απασχόλησης, την μείωση των αποδοχών μέσω της νομιμοποίησης απλήρωτων υπερωριών και υπερεργασίας.

Ως εδώ. Ή Εμείς και οι Ανάγκες μας ή Αυτοί και τα κέρδη τους!

Στις 17 Απριλίου απεργούμε

- **Διεκδικούμε Κλαδική Σύμβαση Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και εργασιακά δικαιώματα**
- **Πάταξη της κερδοσκοπίας σε όλες τις επιχειρήσεις βασικών κλάδων παραγωγής και εμπορίας βασικών αγαθών διατροφής και έκτακτη φορολογία επί των κερδών αλυσίδων σούπερ μάρκετ και επιχειρήσεων ενέργειας, μεταφορών και τραπεζών**
- **Υπερασπιζόμαστε κάθε συνάδελφο απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία και ασυδοσία.**

Συμμετέχουμε μαζικά στις κατά τόπους απεργιακές συγκεντρώσεις

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ